

## РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-наукової програми здобувачів третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти Вінницького національного технічного університету

галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

Освітньої кваліфікації – Доктор філософії з будівництва та цивільної інженерії

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» напрацьована робочою групою Вінницького національного технічного університету з урахуванням вимог ринку праці.

ОНП регламентує мету – організувати підготовку кадрів вищої кваліфікації в галузі будівництва та цивільної інженерії, які володіють компетентностями для здійснення професійної та інноваційної діяльності, проведення наукових досліджень, знаходження варіантів підвищення економічної ефективності та надійності будівельних споруд.

ОНП включає перелік освітніх компонентів, їх логічну послідовність, матрицю відповідності визначених ОНП компетентностей та програмних результатів навчання дескрипторам національної рамки кваліфікації.

Записаний в ОНП перелік програмних компетенцій та програмних результатів навчання повністю відповідає спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія» та сучасним задачам ринку праці будівельної галузі.

ОНП забезпечена кадровим потенціалом, методичними матеріалами, матеріальною технічною базою. ОНП відповідає вимогам підготовки докторів філософії по спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія.

Організація : «Архітектурно-проектна майстерня “Плясовиці” » є одним із стейкхолдерів, зацікавлена у професіоналах з кваліфікаційним рівнем докторів філософії за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія в галузі знань 19 Архітектура та будівництво та зацікавлена в подальшій співпраці.

Як побажання, важливим є здатність доктора філософії виконувати наукові дослідження на будівельному майданчику, тому при підготовці аспірантів слід звернути увагу на формування навичок збирання, аналізу, використання результатів для розробки інновацій.

Принципових зауважень до ОНП «Будівництво та цивільна інженерія» немає, дана ОНП може бути запроваджена у Вінницькому національному технічному університеті.

Директор «Архітектурно-проектна майстерня “Плясовиці” »,  
академік Академії Будівництва України

Ю.О. Плясовиця